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Ata da reunião para análise das propostas apresentadas ao Pregão nº 031/2015, para Aquisição de 
equipamentos, móveis e materiais médicos, hospitalares e de enfermagem. Aos 25 dias de maio 
de 2015, às 11:00h, reuniram-se na Coordenação de Suprimentos, tendo como pregoeiro o Sr. 
Laércio Prestini e sua equipe de apoio de acordo com a Portaria nº 105/2014, para análise das 
amostras apresentadas. O Pregoeiro juntamente com sua equipe e a Comissão de Padronização 
classificaram as empresas conforme CI 310/2015- SMS/GUAB, e após esta análise a classificação 
para início da sessão de lances ficou da seguinte forma: Item 01, Metalic Medical Produtos 
Hospitalares Ltda, Cirúrgica São Felipe Produtos Para Saude Ltda Epp, Cirupar Comercio de 
Equipamentos Médicos Cirúrgicos Ltda, Altermed Mat Med Hosp Ltda. Para este item a empresa 
Dismacenter Indústria e Comércio Móveis Eireli EPP foi desclassificada por cotar o item 01 e o 
apresentar descritivo do equipamento relacionado ao item 02. Item 02, Olimedic Indústria e 
Comércio de Móveis Hospitalares Ltda – ME, Metalic Medical Produtos Hospitalares Ltda Para 
este item a empresa Todt Moveis Ltda EPP, foi desclassificada por apresentar prospecto com 150cm 
de altura. Item 03, Sercon Ind. e Com de Apar. Med.Hosp Ltda. Para este item a empresa Cirúrgica 
São Felipe Produtos para Saúde Ltda EPP, ofertou a marca STERMAX, modelo ADT, não atende 
em parte ao descritivo do edital. A empresa Cirupar – Comércio de Equipamentos Médicos 
Cirúrgicos Ltda. foi desclassificada, por ofertar a marca STERMAX, modelo ADT, este 
equipamento esta em desacordo com em alguns aspectos do edital. Item 04, Cirupar – Comércio de 
Equipamentos Médicos Cirúrgicos Ltda – EPP, Sercon Ind e Com de Apar.Med.Hosp Ltda. Item 
05, Cirupar – Comércio de Equipamentos Médicos Cirúrgicos Ltda – EPP, Cirúrgica São Felipe 
Produtos Para Saúde Ltda – Epp, Altermed Mat Med Hosp Ltda. Item 06, Cirupar – Comércio de 
Equipamentos Médicos Cirúrgicos Ltda – EPP, Cirúrgica São Felipe Produtos Para Saúde Ltda – 
EPP, Jd Equipamentos Medicos Ltda. Item 07, Cirupar – Comércio de Equipamentos Médicos 
Cirúrgicos Ltda – EPP, Altermed Mat Med Hosp Ltda, Jd Equipamentos Medicos Ltda. Item 08, 
Cirupar – Comércio de Equipamentos Médicos Cirúrgicos Ltda – EPP, Altermed Mat Med Hosp 
Ltda, Cirúrgica São Felipe Produtos Para Saúde Ltda – EPP. Item 09, sem cotação. Item 10, Jd 
Equipamentos Médicos Ltda. Item 11, Cirupar – Comércio de Equipamentos Médicos Cirúrgicos 
Ltda – EPP, Cirúrgica São Felipe Produtos Para Saúde Ltda – EPP, Altermed Mat Med Hosp Ltda. 
Item 12, Cirupar – Comércio de Equipamentos Médicos Cirúrgicos Ltda – EPP, Cirúrgica São 
Felipe Produtos Para Saúde Ltda – EPP, Altermed Mat Med Hosp Ltda. Item 13, Metalic Medical 
Produtos Hospitalares Ltda, Cirupar – Comércio de Equipamentos Médicos Cirúrgicos Ltda – EPP, 
Olimedic Industria e Comércio de Móveis Hospitalares Ltda – ME. Para este item a empresa 
Cirúrgica São Felipe Produtos para Saúde Ltda foi desclassificada por apresentar no prospecto 
medida 180cm. Item 14, Cirupar – Comércio de Equipamentos Médicos Cirúrgicos Ltda – EPP, 
Cirúrgica São Felipe Produtos Para Saúde Ltda – EPP, Jd Equipamentos Médicos Ltda. Item 15, 
Cirúrgica São Felipe Produtos Para Saúde Ltda – EPP, Altermed Mat Med Hosp Ltda, Cirupar – 
Comércio de Equipamentos Médicos Cirúrgicos Ltda – EPP. Item 16, sem cotação. Item 17, 
Renascer Ind. e Com. de Moveis Hospitalares Ltda EPP, Olimedic Indústria e Comércio de Móveis 
Hospitalares Ltda – ME, Cirúrgica São Felipe Produtos Para Saúde Ltda – EPP. Item 18, Cirupar – 
Comércio de Equipamentos Médicos Cirúrgicos Ltda – EPP. Item 19, Metalic Medical Produtos 
Hospitalares Ltda, Cirupar – Comércio de Equipamentos Médicos Cirúrgicos Ltda – EPP, Cirúrgica 
São Felipe Produtos Para Saúde Ltda – EPP, Renascer Ind. e Com. de Moveis Hospitalares Ltda 
EPP. Item 20, Renascer Ind. e Com. de Moveis Hospitalares Ltda EPP, Olimedic Indústria e 
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Comércio de Móveis Hospitalares Ltda – ME. Para este item a empresa Altermed Mat Med Hosp 
Ltda foi desclassificada por não apresentar no prospecto proteção contra choques laterais e frontais. 
Item 21, Cirupar – Comércio de Equipamentos Médicos Cirúrgicos Ltda – EPP, Cirúrgica São 
Felipe Produtos Para Saúde Ltda – EPP, Altermed Mat Med Hosp Ltda. Item 22, Altermed Mat 
Med Hosp Ltda, Jd Equipamentos Medicos Ltda. Item 23, sem cotação. Item 24, Jd Equipamentos 
Médicos Ltda. Item 25, Altermed Mat Med Hosp Ltda, Jd Equipamentos Médicos Ltda. Item 26, 
sem cotação. Item 27, Metalic Medical Produtos Hospitalares Ltda, Cirupar – Comércio de 
Equipamentos Médicos Cirúrgicos Ltda – EPP, Jd Equipamentos Médicos Ltda. Item 28, Cointer 
Material Médico Hospitalar Ltda. Para este item a empresa Cirúrgica São Felipe Produtos para 
Saúde Ltda foi desclassificada por não apresentar Certificado de aferição do INMETRO conforme 
item 8.13 e subitem 8.13.2 do Edital. Item 29, sem cotação. Item 30, sem cotação. Item 31, Cirupar 
– Comércio de Equipamentos Médicos Cirúrgicos Ltda – EPP, Cirúrgica São Felipe Produtos Para 
Saúde Ltda – EPP. Para este item a empresa Altermed Mat Med Hosp Ltda foi desclassificada por 
não apresentar Certificado de aferição do INMETRO conforme item 18.13 e subitem 18.13.2 do 
Edital. Item 32, Cirupar – Comércio de Equipamentos Médicos Cirúrgicos Ltda – EPP. Para este 
item as empresas Altermed Mat Med Hosp Ltda e Cirúrgica São Felipe Produtos para Saúde Ltda 
foram desclassificadas por não apresentarem Certificado de aferição do INMETRO conforme item 
8.13 e subitem 8.13.2 do Edital. Item 33, Metalic Medical Produtos Hospitalares Ltda, Jd 
Equipamentos Médicos Ltda, Altermed Mat Med Hosp Ltda. Item 34, Cirupar – Comércio de 
Equipamentos Médicos Cirúrgicos Ltda – EPP, Jd Equipamentos Médicos Ltda. Para este item as 
empresas Altermed Mat Med Hosp Ltda e Cirúrgica São Felipe Produtos para Saúde Ltda foram 
desclassificadas por apresentarem Laringoscópio em unidade em desacordo com Edital que pede em 
Conjunto. Item 35, Cirúrgica São Felipe Produtos Para Saúde Ltda – EPP, Cirupar – Comércio de 
Equipamentos Médicos Cirúrgicos Ltda – EPP, Altermed Mat Med Hosp Ltda. Item 36, Metalic 
Medical Produtos Hospitalares Ltda, Cirupar – Comércio de Equipamentos Médicos Cirúrgicos 
Ltda – EPP, Renascer Ind. e Com. de Móveis Hospitalares Ltda EPP. Item 37, Metalic Medical 
Produtos Hospitalares Ltda, Cirupar – Comércio de Equipamentos Médicos Cirúrgicos Ltda – Epp, 
Renascer Ind. e Com. de Móveis Hospitalares Ltda EPP. Item 38, Metalic Medical Produtos 
Hospitalares Ltda, Cirupar – Comércio de Equipamentos Médicos Cirúrgicos Ltda – EPP, Olimedic 
Indústria e Comércio de Móveis Hospitalares Ltda – ME. Item 39, Metalic Medical Produtos 
Hospitalares Ltda, Cirupar – Comércio de Equipamentos Médicos Cirúrgicos Ltda – EPP, Renascer 
Ind. e Com. de Moveis Hospitalares Ltda EPP. Para este item a empresa Cirúrgica São Felipe 
Produtos para Saúde Ltda foi desclassificada por apresentar prospecto em desacordo com Edital 
(com cabeceira fixa). Item 40, Olimedic Indústria e Comércio de Móveis Hospitalares Ltda – ME, 
Metalic Medical Produtos Hospitalares Ltda, Cirupar – Comércio de Equipamentos Médicos 
Cirúrgicos Ltda – EPP. Item 41, Olimedic Indústria e Comércio de Móveis Hospitalares Ltda – ME, 
Metalic Medical Produtos Hospitalares Ltda, Cirupar – Comércio de Equipamentos Médicos 
Cirúrgicos Ltda – EPP. Item 42, Metalic Medical Produtos Hospitalares Ltda, Cirupar – Comércio 
de Equipamentos Médicos Cirúrgicos Ltda – EPP, Jd Equipamentos Médicos Ltda. Item 43, 
Cirupar – Comércio de Equipamentos Médicos Cirúrgicos Ltda – EPP. Item 44, Olimedic Indústria 
e Comércio de Móveis Hospitalares Ltda – ME, Altermed Mat Med Hosp Ltda, Renascer Ind. e 
Com. de Moveis Hospitalares Ltda EPP. Item 45, Altermed Mat Med Hosp Ltda, Cirupar – 
Comércio de Equipamentos Médicos Cirúrgicos Ltda – EPP, Jd Equipamentos Médicos Ltda. Item 
46, Altermed Mat Med Hosp Ltda, Cirúrgica São Felipe Produtos Para Saúde Ltda – EPP, Cirupar – 



 
 

PREFEITURA MUNICIPAL DE JOINVILLE 
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE 
FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE JOINVILLE 
COORDENAÇÃO DE SUPRIMENTOS 
Rua Araranguá, 397, Bairro América, Joinville/SC - CEP: 89.204-310 
Fone: (47) 3481-5189 – Web: www.saudejoinville.sc.gov.br 
Fax: (47) 3434-6878 – E-mail: compras.sms.joi@gmail.com 

 

Pr. SRP 031/2015 - Aquisição de equipamentos, móveis e materiais médicos, hospitalares e de enfermagem.     68 
 

Comércio de Equipamentos Médicos Cirúrgicos Ltda – EPP. Item 47, sem cotação. Item 48, 
Cirúrgica São Felipe Produtos para Saúde Ltda – EPP, Cirupar – Comércio de Equipamentos 
Médicos Cirúrgicos Ltda – EPP, Altermed Mat Med Hosp Ltda. Item 49, Cirúrgica São Felipe 
Produtos para Saúde Ltda – Epp, Cirupar – Comércio de Equipamentos Médicos Cirúrgicos Ltda – 
EPP, Altermed Mat Med Hosp Ltda. Item 50, - Cirupar – Comércio de Equipamentos Médicos 
Cirúrgicos Ltda – EPP, Cirúrgica São Felipe Produtos para Saúde Ltda – EPP. Item 51, Metalic 
Medical Produtos Hospitalares Ltda, Cirupar – Comércio de Equipamentos Médicos Cirúrgicos 
Ltda – EPP, Olimedic Indústria E Comercio De Móveis Hospitalares Ltda – ME. Item 52, Olimedic 
Indústria e Comércio de Móveis Hospitalares Ltda – ME, Jd equipamentos Médicos Ltda, Hospi 
Bio Ind. e Com. de Móveis Hospitalares Eireli – EPP. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a 
reunião e lavrada esta ata que vai assinada pelos presentes. 
  
 
Pregoeiro: Laércio Prestini 
 
 
Equipe de apoio: Charlene Neitzel      Eloir Teixeira  

 
 
Israel Calebe Dorneles     Tatiana Fabíola da Rocha 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


